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PODMÍNKY PRODEJE
Ahoj maminy, předem Vás zdravím a jsem ráda, že Vás zaujaly mé inzerátky.
  Věci, které prodávám, jsou nošené, po mých dvou dětech ( některé věcičky jsou jen po jednom děťátku, jak které ), některé
jsou i po dětech mých kamarádek. Prodávanou věc se snažím popsat co nejlépe, tzn. se všemi přednostmi i nedostatky (
dírky, flíčky, kazy ). když je zboží označeno jako nové, tak je opravdu nové, nenošené ( maximálně vyprané ). Nesnažím se
dělat z použitých věcí nové, ale snažím se danou věc ocenit dle jejího skutečného stavu. Snažím se prodávat pouze věci v
dobrém stavu, které bych sama pro své děti koupila.
  Prosím kupující, aby si pozorně přečetli informace o prodávaných věcech, na reklamace typu: nelíbí se mi, nehodí se mi, je
malý ( velký ), nebude brán zřetel. Proto si předem dobře rozmyslete, zda dražené zboží opravdu chcete, abychom předešli
zbytečným dohadám o odmítnutých věcech.
  Pokud si koupi přeci jen rozmyslíte, napište prosím, že svou rezervaci rušíte. Může se stát že o věc stratíte zájem, nebo
seženete někde lepší, já to chápu a nikomu hlavu trhat nebudu, ani se nebudu ptát na důvod, proč věci nechcete, jde mi jen o
to, ať zbytečně nedržím věci stranou prodeje. Pokud se stane, že si někdo rezervuje věci a pak je nebude chtít,nedá mi to
vědět a nebude reagovat na zprávy, budu nucena ho napsat jako nespolehlivého inzerenta.
  Za více věciček se poštovné navýší dle váhy a velikosti balíčku. Poštovné se snažím uvádět přiměřené k velikosti balíčku (
nechci se obohacovat ).
  Po Vaší objednávce, Vám zašlu potřebné podklady pro platbu.
  Požaduji platbu předem, protože s platbou na dobírku nemám dobré zkušenosti. Splatnost je 7 dní, pokud je třeba z
jakéhokoli důvodu počkat s platbou, můžeme se dohodnout.
  Balíčky se snažím odesílat ihned, jak dorazí peníze na účet, odesílám je DOPORUČENĚ, abych měla doklad o poslání, který si
ponechávám po dobu 30 dní.
  Máte-li nějaké otázky, ráda Vám je zodpovím.
  Uvítám, když se mi po doručení balíčku ozvete, že je vše OK, popřípadě mi písnete hodnocení ( které ráda oplatím ).
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